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わり算（÷１けた） ③

商２けた（あまりなし）
　96÷４を筆算でしましょう。

96の十の位
くらい

の上に、商が
たつことをたしかめる。

①�　答えに何をたてるか
考える。� �
９÷４をする。� �
２をたてる

②�　４×２をする。� �
かける� �
答えの８を、十の位に
かく。

③�　９－８をする。� �
ひく

④�　一の位の６を、下に
かく。� �
おろす

⑤�　16÷４を考える。� �
４をたてる

⑥�　４×４をする。� �
かける

⑦�　16－16をする。� �
ひく

順
じゅん

になぞって
かこう。

十の位 一の位

①たてる

②かける

③ひく ④おろす

⑤たてる

⑥かける

⑦ひく

２ ４
４ ９ ６
８ ↓
１ ６
１ ６
０

商２けた（あまりなし）
わり算（÷１けた） ④

　次の計算をしましょう。

①

３
２ ７ ６
６
１ ６

②

４ ７ ６

③

３ ８ ４

④

５ ７ ５

⑤

６ ８ ４

⑥

８ ９ ６
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まとめ ⑤

わり算（÷１けた）
　次の計算をしましょう。� （１つ６点／30点）1

　51まいの画用紙を３クラスで同じ数ずつ分けます。
　１クラス何まいになりますか。� （式10点、答え10点／20点）

2

③

６ ８ １
②

４ ９ ５
①

３ ７ ２

④

５ ７ ７ ５
⑤

７ ８ ６ ９

答え� 　　　
式

わり算（÷１けた）
まとめ ⑥

　次の計算をしましょう。� （１つ６点／30点）1

　125本の花を６本ずつの花
はな

束
たば

にします。
　花束は何束できて何本あまりますか。� （式10点、答え10点／20点）

2

③

８ ５ ７ ５
②

５ ６ ５ ３

⑤

７ ４ ２ ３

①

４ ８ １ ２

④

６ ３ ６ ７

答え� 　　　

式
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小　数 ①

おぼえているかな

１Lます

　（� ）にあてはまる数をかきましょう。2

　数直線のめもりを読みましょう。3

　次のかさを小数で表しましょう。1

（　� 　）L

０ １ ２

←
①

←
②

①�　0.1を３こ集めた数。� （　� 　）
②�　0.1を８こ集めた数。� （　� 　）
③�　0.1を25こ集めた数。� （　� 　）
④�　１と0.7をあわせた数。� （　� 　）
⑤�　２と0.6をあわせた数。� （　� 　）
⑥�　１を３こと0.1を４こあわせた数。�（　� 　）

←
③

（　� 　） （　� 　）（　� 　）

おぼえているかな
小　数 ②

　長さが7.4mのテープと6.6mのテープがあります。2

　次の計算をしましょう。1

①
０ ８

＋ ０ ７
.
.

⑤
６

− ３ ７.

②
６ ８

＋ ３ ２
.
.

⑥
９ ４

− ５
.

③
５ ７

＋ ８ ８
.
.

④
１ ７

− ０ ９
.
.

答え� 　　　

答え� 　　　

式

式

①�　２つのテープをあわせると何mになりますか。

②�　２つのテープのちがいは何mですか。


